

# 友好協26周年慶祝回歸聯歡

## 董建華林鄭楊衍銀林智敏韓曉武宋哲殷曉靜譚本宏岳世鑫招玉芳梁愛詩等主禮

香港文匯報訊（記者 沈清麗、黃晨）香港友好協進會與中華海外聯誼會昨晚假灣仔會展大會堂隆重舉行「慶祝香港回歸祖國18周年暨香港友好協進會成立26周年聯歡晚會」。全國政協副主席董建華，特區署理行政長官林鄭月娥，全國政協港澳台僑委員會副主任楊衍銀，中華海外聯誼會副會長林智敏，全國人大常委會秘書長韓曉武，外交部駐港特派員宋哲，中聯辦副主任殷曉靜，解放軍駐港部隊司令員譚本宏、政委岳世鑫，廣東省副省長招玉芳，香港基本法委員會副主任梁愛詩等共同主禮。晚會高朋滿座，冠蓋雲集，近2,000位政商翹楚、各界名人聚首一堂，場面盛大，喜慶滿堂。



香港友好協進會26周年暨慶祝香港回歸18周年聯歡晚會。曾慶威攝

友好協會會長、全國政協常委戴德豐致辭指，該會走過26年的風雨兼程路，一直致力於服務香港、服務國家，支持「一國兩制」，宣傳貫徹香港基本法，促進香港與內地交流合作，支持特區政府依法施政，維護香港繁榮穩定，已成為香港一支龐大的愛國愛港隊伍。

### 戴德豐：以實際行動保普選

戴德豐回顧了該會過去一年會務發展：該會積極參與政改事務，多次向特區政府提交政改建議書，刊登聲明與文章，設立街站，同時以發起人身份參加「保普選 反佔中」大遊行，以實際行動「保普選，撐政改」。為擴大該會影響力，發揮會員愛國愛港的貢獻，該會先後成立了提案事務委員會、社會事務委員會、經濟事務委員會、海聯事務委員會和青年事務委員會。

戴德豐指出，該會多次舉辦論壇和研討會，例如與中總合辦「解讀兩會」論壇；為紀念人民政協成立65周年而舉行「愛國愛港、肝膽相照」圖片展，並在香港出版發行《人民政協65周年紀念畫冊》；為紀念香港基本法頒布25周年而舉辦報告會等。



左起：蔣麗芸、楊釗、梁愛詩、林智敏、董太、戴德豐、霍震寰在晚會合照。



左起：韓曉武、鄭翔玲、梁愛詩、楊衍銀、陳清霞、林鄭月娥、林智敏、殷曉靜、林貝聿嘉歡聚一堂。

### 林鄭讚團結各界維護港穩定

林鄭月娥在致辭時指出，友好協成立以來見證了香港基本法的頒布以及香港順利回歸。在歷屆執委會和董事會領導下，一直致力團結社會各界愛國愛港人士，秉持支持「一國兩制」方針、擁護香港基本法的宗旨，為香港繁榮穩定作出巨大貢獻。

### 林智敏：鐵骨錚錚愛國團體

林智敏表示，該會26年來，伴隨時代發展和香港回歸的進程，已成長為鐵骨錚錚的愛國愛港團體。該會堅定不移高舉愛國愛港旗幟，為香港平穩過渡、順利回歸和繁榮穩定作出傑出貢獻。該會以國家發展和香港繁榮為重點，一如既往地支持特區政府依法施政，推動香港經濟發展和對外交流合作。

與會主要嘉賓尚包括全國人大常委會辦公廳聯絡局局長郭振華，保安局局長黎棟國，教育局局長吳克儉，發展局局長陳茂波，中聯辦社會工作部部長楊茂，機關工作部部長韓淑霞，港島工作部部長吳仰偉，九龍工作部部長何靖，新界工作部部長劉林，廣東省港澳辦主任廖京山，保安局常任秘書長羅智光，中華海外聯誼會副秘書長李新樂，全國政協港澳台僑副巡視員吳芳等。

### 郭振華黎棟國吳克儉等赴會

曾慶威攝

### 陳永棋余國春洪祖杭唐英年出席

該會會長陳永棋、余國春、洪祖杭、唐英年、林樹哲、劉長樂、譚惠珠、馬達國、霍震寰、盧文端、盧瑞安、林貝聿嘉、袁武、李祖澤、蔡冠深、蔡志明、杜惠愷、張國榮、鄭翔玲、朱鼎健、陳曉穎、翟美卿、姚志勝、郭炎、王國強、黃英豪、張國衛、張華峰、王葛鳴、楊耀忠、李君豪以及王樹成、江達可、鄭黎智、方黃吉雯等赴會。

## 中西區國慶籌委會成立

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）為慶祝中華人民共和國成立66周年，中西區各界日前宣布成立慶祝國慶66周年籌委會，通過國慶籌委會架構及名單，成員包括區內49個各界團體及社會賢達，由李應生出任執行主席，一如往年，系列慶祝活動除國慶聯歡晚會外，還將與中西區區議會、中西區民政事務處合辦，於區內舉辦國慶嘉年華及國慶文藝晚會，通過多元活動與市民共慶佳節。

成立大會特邀中聯辦港島工作部副巡視員李開剛、特區行政會議成員葉劉淑儀、中西區區議會主席葉永成、中西區民政事務專員周可喬等出席。李開剛向大家簡介國家發展的新情況。

### 李應生盼促進社區和諧

李應生指，今年籌辦的系列活動豐富多彩，包括9月18日假金鐘名都酒樓舉行「國慶聯歡晚宴」；9月22日假中環大會堂音樂廳舉行「國慶文藝晚會」；9月28日假西環卑路乍灣公園舉辦「西區國慶嘉年華」，希望通過多元化的活動，讓市民了解國家發展成就，分享節日歡樂氣氛。本次活動獲中西區各大社團、籌委會成員鼎力支持贊助。

李應生表示，建國66年來，國家發展一日千里，社會生產力和綜合國力顯著提高，國際地位不斷提升。籌委會早前已積極展開各項籌備工作，邀請歷年的國慶籌委會成員加入，得到社會賢達、社團領袖和地區團體積極



中西區各界國慶籌委會成立，全體成員與嘉賓合影。

參與。希望大家齊心協力舉辦一系列慶祝活動，讓中西區居民共賀國慶，讓社區充滿歡樂和諧。

### 李開剛介紹國家新形勢

李開剛表示，當前國家形勢發展的主要特點是：國民經濟總體平穩，結構調整穩步推進；國家致力改革促進發展，實施創新驅動發展戰略；擴大合作共贏，倡導和推進和平發展、合作共贏的發展道路，始終維持國家主權、安全利益發展；扎實推進依法治國，從嚴治黨；堅定不移

堅持「一國兩制」方針，嚴格依照香港基本法辦事。

### 葉劉葉永成周可喬致辭

葉劉淑儀、葉永成、周可喬先後致辭，讚揚中西區各界人士熱心舉辦各類社會活動，與區內居民歡慶國慶，為社區和諧做出貢獻。

國慶籌委會執行委員會主要成員尚包括副主席李純鶴、吳永恩、楊萬里、邱松慶、夏德建、唐躍峰、葉榮鉅等。

邵萬寬攝

## 港青年企業家寧夏覓商機

### 中衛市市長萬新恒（右）會見團長徐小龍一行。

香港文匯報訊（記者 子京）寧港青年交流促進會主席、寧夏政協委員徐小龍日前率領青年商會會長李海榮等21位香港青年創業者和企業家前往寧夏銀川、中衛等地參觀考察。獲中衛市政府高度重視，中衛市市長萬新恒、副市長王偉會見考察團，舉行經貿合作交流會，使考察團對寧夏最新投資環境及商機有較全面的了解。

團友此行考察了光伏產業基地、供港蔬菜基地及沙坡頭旅遊服務業等。交流會上，市經局負責人就中衛市基本情況及招商引資重點領域作了介紹。

據了解，寧夏在「一帶一路」擔當非常重要的戰略位置，寧夏優良的設施、優惠的政策、優質的服務為外來投資者搭建了投資創業的良好平台。

### 徐小龍率團 萬新恒接待

考察團團長徐小龍表示，此次組織香港青年創業者和企業家到寧夏考察，相信寧夏較香港有更多商機，創業成本低，希望為青年創業者和企業家提供新商機。

台灣中華青年企業家協會理事長陳建祺指，寧夏與台灣有很多合作機會，比如台灣現代農業很發達，而寧夏正在大力發展現代農業，雙方有很多合作機會。台灣企業家想把企業從東南沿海轉移到中西部，寧夏也是很好的選擇。

在位於賀蘭山東麓的寧夏立蘭酒庄，百畝葡萄種植基地和酒窖引起團友的濃厚興趣，該企業的葡萄酒獲得國際金獎，令大家對寧夏葡萄酒市場前景十分看好；在賀蘭縣，團友還實地了解了教育、商業地產等建設開發情況，對寧夏的對外開放和快速發展留下深刻印象。



中衛市市長萬新恒（右）會見團長徐小龍一行。

## 國際婦會雙親節聯歡

香港文匯報訊（記者 子京）國際婦女會日前假尖沙咀皇室婚慶中心舉行「慶祝雙親節聯歡晚會」，主禮嘉賓中聯辦協理副部長廖慶，原中聯辦副主任陳鳳英，油尖旺助理民政專員吳惠琮及該會主席彭徐美雲等與全場數百賓主聚首一堂，同慶佳節。

### 彭徐美雲致辭

彭徐美雲致辭表示，作為非牟利社會團體，弘揚敬老的精神是該會的重要會務工作。「父愛如山，母愛如水。」許多父親、母親用他們的智慧和汗水使香港從一個小漁港發展成為今天的世界大都市。她指香港的經濟繁榮和民主政制發展來之不易，每位香港市民都要好好珍惜。



賓主於國際婦女會慶祝雙親節晚會上合影。

眾首長聯同嘉賓獻唱多首名曲，由國際婦女會會長者鄰舍中心會員獻上瑜伽、木蘭扇、中國舞、國語歌、粵曲等精彩節目，更有抽獎助興，現場氣氛熱烈，喜氣洋洋。

出席晚會的還包括該會顧問梁乃江及眾首長吳何家鳳、徐守然、鄧朱錦韶、梁胡桂文、何伍麗卿等。



澳博龍舟隊最終勇奪「信和國際友誼杯」冠軍。

## 澳博龍舟隊荃灣競渡奪冠

香港文匯報訊 澳門博彩股份有限公司龍舟隊於6月7日，參與2015香港荃灣區龍舟競渡賽。經過兩個回合共6隊的激烈角逐後，澳博龍舟隊最終勇奪「信和國際友誼杯」冠軍；為即將在澳門舉行的龍舟競渡起了一個鼓舞作用。隨後，澳博龍舟隊全體運動員在場內進行大合照，場面氣氛熱鬧。

澳博供圖